

PROTOKÓŁ LVII/18
z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa
w dniu 31 lipca 2018 r.
w Urzędzie Miejskim w Mieroszowie

Godzina rozpoczęcia: 18¹⁵

Godzina zakończenia: 19⁵⁵

Ad. 1. Otwarcia sesji dokonała Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa - Pani Maria Chmielnicka i stwierdziła, że na stan 15 Radnych Rady Miejskiej obecnych jest 14 Radnych, czyli ustawowa większość do podejmowania prawomocnych uchwał.

Lista obecności stanowi załącznik Nr **1a** do niniejszego protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik Nr **1b** do niniejszego protokołu.

Pani Przewodnicząca powitała zaproszonych gości :

- **Burmistrza Mieroszowa – Pana Marcina Raczyńskiego,**
- **Z-cę Burmistrza – Pana Rafała Dzimirę,**
- **Z-cę Skarbnika Gminy – Panią Magdalenę Ostaszewską,**
- **Kierowników Referatów,**
- **Mieszkańców gminy Mieroszków.**

Ad. 2. Przewodnicząca odczytała proponowany porządek obrad i poddała go pod głosowanie :

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym – zapytania Radnych.
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej.
6. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych

przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, jak i w miejscu sprzedaży oraz zasad usytuowania na terenie gminy Mieroszów miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych.

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie wprowadzenia na terenie gminy Mieroszów ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży.
8. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w południowej części Mieroszowa.
9. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Aglomeracji Wałbrzyskiej z perspektywą o 2030 r.
10. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu skargi na Uchwałę Nr LVI/270/14 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 29 maja 2014 roku w sprawie określenia zasad wydzierżawiania lub wynajmowania nieruchomości gruntowych innych niż rolne stanowiących własność Gminy Mieroszów.
11. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej Mieroszowa na II półrocze 2018 roku.
12. Interpelacje, zapytania i oświadczenia Radnych.
13. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.
14. Wolne wnioski, informacje, apele, w tym mieszkańcy.
15. Zakończenie obrad.

Porządek obrad został przyjęty 14 głosami "za" jednogłośnie.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół z sesji z dnia 27.06.2018 r. został sporządzony i wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej oraz został przesłany Radnym mailem.

Protokół z sesji z dnia 27.06.2018 r. został przyjęty 12 głosami „za”, 0 „przeciw” oraz 2 głosami „wstrzymującymi się”.

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym – zapytania Radnych omówił Burmistrz Mieroszowa.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

W dyskusji głos zabrali:

Odnosząc się do zapytania Radnego – Pana Tomasza Maciejewskiego, **Burmistrz Mieroszowa – Pan Marcin Raczyński** odpowiedział, że Park&Ride jest robione etapami. Do jutra zbieramy oferty, zobaczymy jakie będą kwoty i czy się zmieścimy.

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Na posiedzenie przybyła Wiceprzewodnicząca Rady – Pani Justyna Pichowicz. Stan Radnych: 15.

Ad. 5. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej omówił Burmistrz Mieroszowa – Pan Marcin Raczyński

Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 6. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, jak i w miejscu sprzedaży oraz zasad usytuowania na terenie gminy Mieroszów miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych – omówił Burmistrz Mieroszowa.

Przewodniczący Komisji Ogólnej – Pan Ryszard Gubernat poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym, **Przewodnicząca Rady** odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr LVII/268/18 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31.07.2018 r. w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, jak i w miejscu sprzedaży oraz zasad usytuowania na terenie gminy Mieroszów miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych została podjęta 13 głosami „za”, 1 głosem „przeciw” oraz 1 głosem „wstrzymującym

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 7. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie wprowadzenia na terenie gminy Mieroszów ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży omówił Burmistrz Mieroszowa.

Przewodniczący Komisji Ogólnej – Pan Ryszard Gubernat poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie ze zmianą godziny z 22 na 23.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym, **Przewodnicząca Rady** odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr LVII/269/18 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31.07.2018 r. w sprawie wprowadzenia na terenie gminy Mieroszków ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży została podjęta 10 głosami „za”, 3 głosami „przeciw” oraz 2 głosami „wstrzymującymi się”.

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 8. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w południowej części Mieroszowa omówił Burmistrz Mieroszowa.

Przewodniczący Komisji Ogólnej – Pan Ryszard Gubernat poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym, **Przewodnicząca Rady** odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr LVII/270/18 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31.07.2018 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w południowej części Mieroszowa została podjęta 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” oraz 1 głosem „wstrzymującym się”.

Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w południowej części Mieroszowa stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 9. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Aglomeracji Wałbrzyskiej z perspektywą o 2030 r. omówił Burmistrz Mieroszowa.

Przewodniczący Komisji Ogólnej – Pan Ryszard Gubernat poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym, **Przewodnicząca Rady** odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr LVII/271/18 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31.07.2018 r. w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Aglomeracji Wałbrzyskiej z perspektywą o 2030 r. została podjęta 15 głosami „za” jednogłośnie”.

Uchwała w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Aglomeracji Wałbrzyskiej z perspektywą o 2030 r. stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minut przerwy.

Ad. 10. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu skargi na Uchwałę Nr LVI/270/14 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 29 maja 2014 roku w sprawie określenia zasad wydzierżawiania lub wynajmowania nieruchomości gruntowych innych niż rolne stanowiących własność Gminy Mieroszów.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

W dyskusji głos zabrali:

Radna – Pani Maja Sadowy odczytała skargę Pana Prokuratora i powiedziała, że ma wątpliwości oraz, że Pan Prokurator nie ma racji. Nie do końca satysfakcjonuje mnie uzasadnienie do uchwały. Bardziej skupmy się na kompetencjach organu wykonawczego niż uchwałodawczego. Tak naprawdę nie mamy własnego planu w tej sprawie. Uważam, że ta Pani Radczyni nie przedstawiła tak naprawdę naszego stanowiska. Stwierdzenia dotyczące kompetencji organu wykonawczego są tutaj nie na miejscu. Broniąc stanowiska Rady, powinna eksponować nasze racje, a nie to co może Pan Burmistrz.

W związku z wyczerpaniem dyskusji w tym punkcie, **Przewodnicząca Rady** odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr LVII/272/18 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31.07.2018 r. w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu skargi na Uchwałę Nr LVI/270/14 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 29 maja 2014 roku w sprawie określenia zasad wydzierżawiania lub wynajmowania nieruchomości gruntowych innych niż rolne stanowiących własność Gminy Mieroszów została podjęta 10 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” oraz 5 głosami „wstrzymującymi się”.

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 11. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej Mieroszowa na II półrocze 2018 roku omówiła Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym, **Przewodnicząca Rady** odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr LVII/273/18 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31.07.2018 r. w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej Mieroszowa na II półrocze 2018 roku została podjęta 15 głosami „za” jednogłośnie.

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad. 12. Interpelacje, zapytania i oświadczenia Radnych.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

W dyskusji głos zabrali:

Radny – Pan Ryszard Gubernat zwrócił się z pytaniem, dlaczego zegar na urzędzie źle chodzi. Czy zna już Pan koncepcję rynku?

Zastępca Burmistrza – Pan Rafał Dzimira odpowiedział, że jeżeli chodzi o koncepcję rynku, to na tym etapie nie może jeszcze odpowiedzieć na to pytanie – jest to opracowywane. Na pewno w tym roku nie będziemy w stanie podjąć prac. Ograniczamy ruch po to, aby tutaj zapewnić miejsce do wyjścia, żeby nie patrzeć na samochody.

Co do kostki na rynku, miało to na celu uruchomienie fontanny – aby było jedno przyłącze na rynku, prąd, jakaś skrzynka i hydrant, który będzie służył do podlewania. Był już piąty czy siódmy razy z rzędu kupiony wąż na rynku do podlewania, za każdym razem był rozjeżdżany przez ciężkie auta i stwierdziliśmy, że schowamy go na czas lata pod tą kostkę i nie będzie trzeba co chwilę kupować tych węży.

Radny – Pan Ryszard Gubernat zwrócił się z pytaniem, czy są już jakieś ruchy zrobione w kierunku ułatwienia przedsiębiorcom stawiania samochodów na ul. Mickiewicza – tam co są bary itd.

Zastępca Burmistrza odpowiedział, że sprawdzi sprawę jutro i udzieli odpowiedzi na to pytanie.

Radna – Pani Kamila Milewska odpowiedziała, że nie zostało zrobione nic. Rozmawiałam dzisiaj z tym Panem, nie ma znaku. To jest 4 czy 5 miesiąc i sam ten Pan powiedział, który jest częstym gościem, że nie robicie Państwo nic.

Zastępca Burmistrza – Pan Rafał Dzimira powiedział, że nie można zrobić nic wbrew przepisom i Pan Jakub na ostatnim spotkaniu objaśniał nam. Ta część zmiany w planie została włączona w zestaw wymiany znaków i oznakowania w całej gminie, żeby było taniej i żeby firma raz przyjechała i robiła kilka zmian. To jest tylko kwestia wykonania, a nie że nic nie zostało zrobione.

Radna – Pani Maja Sadowy powiedziała, że na skutek czerwcowego wypadku komunikacyjnego w Kowalowej, wieś pozbyła się wiaty przystankowej. Minęło sporo czasu, więc co zrobił urząd, żeby ta wiatra wróciła?

Zastępca Burmistrza – Pan Rafał Dzimira odpowiedział, że otrzymali pismo od ubezpieczyciela, że zostaną pokryte koszty remontu tej wiaty z ubezpieczenia. Urząd niezwłocznie przystąpi do zlecenia i do września wiatra się pojawi.

Radna – Pani Małgorzata Jasiak zwróciła się z pytaniem, czy będzie oddział przedszkolny przy szkole podstawowej w Mioszowie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Mioszowa – Pani Maria Chmielnicka odpowiedziała, że w dniu dzisiejszym rozmawiała na ten temat z Panią Dyrektorką szkoły, która rozmawiała z Panem Burmistrzem już kilka lub kilkanaście razy na ten temat i wspominała, że ma zapisane dzieci. Pan Burmistrz cały czas mówił, że co do decyzji to ma się jeszcze wstrzymać, a czas ucieka – już jest sierpień, no coś musi zrobić. Bo jeśli będzie zerówka w szkole podstawowej to trzeba przygotować pomieszczenia dla tych dzieci i nie wiadomo co dalej.

Jeśli, już jesteśmy przy tym temacie to chciałabym się zapytać co z budynkiem po gimnazjum. Mówię tu teraz jako osoba prywatna, mieszkaniec tego budynku bo się

zaczynam obawiać. Z tego co wiem, już nie mam żadnej informacji o podwyżce wody. Pytam się, kto mi wystawi nowe naliczenia, odsyłają mnie do księgowości, księgowość do Pani Dyrektor, Pani Dyrektor jest na urlopie. Musiałabym coś dostać na piśmie ile mam zapłacić, więcej czy cokolwiek – nic nie wiem i Pani Dyrektor też nie wie i nie potrafiła mi powiedzieć.

Co dalej z budynkiem? Co z prądem? Ja i moja sąsiadka obawiamy się, bo w tej chwili ten budynek wygląda naprawdę coraz gorzej. To jest tak przykre, jak człowiek patrzy jak ten budynek wygląda, ten sprzęt jest już wywieziony, tam nie jest wietrzone, już wilgocią gdzieś nasiąknął. Co dalej z tym budynkiem, bo to nie sztuką jest zostawić sam sobie ten budynek, są tam mieszkańcy my też mieszkamy i mówię teraz jako mieszkaniec tego budynku.

Zastępca Burmistrza odpowiedział, że dążą do tego, aby budynek był zarządzany przez ZGKiM. Zobaczymy jak dalej się sprawy potoczą.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa powiedziała, że zarządcą było gimnazjum. Ja wpłacałam czynsz do urzędu, więc myślę, że nie ma sensu do ZGKiM-u bo to nie jest wspólnota. To są normalnie mieszkania czynszowe. Jest sierpień i nie wiadomo co dalej.

Drugie moje pytanie dotyczy fragmentu dojazdu z ul. Powstańców do ul. Powstańców 17 – remont ul. Wysokiej. Chodzi mi o ten dojazd, który zawsze jest monitowany przez mieszkańców zabudowań na ul. Powstańców 17, ciągle proszą o uzupełnienie dziur. Zrobione jest dosłownie dwa metry w bok, a to które jest dziurawe nie jest zrobione i byłam się pytać Pana Kierownika i powiedziano mi, że nie będzie to robione bo rzekomo nie ma na to pieniędzy. Więc, chciałam prosić bo to jest dwa czy trzy metry od tej, co zostało zrobione bo tam są jakby takie dwa rozwidlenia. Jedno prowadzi do budynków mieszkalnych i tam zawsze stała woda, a teraz po tych wszystkich przeróbkach Taurona itd. są niesamowite dziury. Ja sama składałam z dwa razy interpelację, żeby coś z tą drogą zrobić, jest tam wyjeżdżone i wytłuczone. Obiecywane było, że jak będzie remont ul. Wysokiej to ten kawałeczek będzie wylany. Teraz byłam się pytać Pana Kierownika i twierdzi, że nie będzie wylany. To dosłownie dwa metry będzie wylany, ten który prowadzi do ul. Wysokiej, natomiast do tego budynku, gdzie zawsze prosili Ci mieszkańcy - nie

będzie. Czy nie ma takiej możliwości, żeby ten kawałek zrobić? Prosiłabym o jakieś zajęcie się tym, jeśli jest tylko to możliwe. Może zostaną jakieś pieniądze bo to też jest droga dojazdowa, także bardzo proszę o jakieś wsparcie.

Radna – Pani Małgorzata Jasiak poinformowała o balustradzie, która leżała w rzece. To przejście zostało zadrutowane, a tamtędy dzieci chodzą do szkoły i przedszkola, a niedługo zacznie się rok szkolny.

Radny – Pan Wojciech Oleszkiewicz powiedział, że naprzeciwko szkoły podstawowej w Mieroszowie znajduje się nieużywany ogródek. Może by zrobić na miejscu tego ogródka parking.

Radny – Pan Tomasz Maciejewski przypomniał, że rozmawiał z Panem Zastępcą o harmonogramie koszenia boiska. Ogrodzenie mamy świetne jak i również wiaty, a zamiast boiska mamy już łąkę. Ja już mówiłem, aby się nie skupiać wyłącznie na murawie, na centralnym boisku. Niedługo trzeba będzie pisać pozwolenie, żeby wyciąć te drzewa. Szkoda bo trawa była zadbana i nie wiem, czy jest jakiś powód na ten stadion, bo on sobie żyje swoim życiem – botanika.

Odnosząc się do powyższego, **Zastępca Burmistrza – Pan Rafał Dzimira** powiedział, że spróbuje w tym tygodniu załatwić, aby zostało to zrobione.

Przewodnicząca Rady – Pani Maria Chmielnicka zwróciła również uwagę na trawę na placu zabaw NIVEA. Za chwilę znikną te chodniki i na placu, jak i ten chodnik, który jest za placem. Na prawdę jest tam strasznie. Byłam, zgłaszałam to i kazano mi kupić ocet i polać octem. Bardzo proszę, ja mówiłam o round-apie, żeby to spryskać. Za chwilę nie będzie już chodników bo już w tej chwili są całe w trawie, także będzie plac zabaw połączony z jezdnią.

Radna – Pani Kamila Milewska zwróciła uwagę na bagażnik rowerowy, który jest przyczepiony do samochodu Pana Burmistrza. Mieszkańcy sygnalizują, że stwarza on

zagrożenie. Wczoraj mało brakowało i zdjąłabym mu ten bagażnik, ponieważ ten samochód stoi pod takim kątem, że ten bagażnik wystaje na jezdnię. Jeżeli, samochód jedzie od ul. Kościelnej, a tu są zaparkowane w rzędzie samochody przy ulicy, przy urzędzie to naprawdę ciężko jest się zmieścić, a bagażnik jest poniżej i go nie widać. To nie jest tylko moja prośba, niektórzy mieszkańcy mogą po prostu zabrać ten bagażnik, bo go nie widać. Jadąc z dołu można się po prostu nadziać.

Radny – Pan Mariusz Liczbiński podziękował za podjęcie działań w celu przejęcia działek przy ul. Sportowej.

Radny – Pan Ryszard Sierakowski zwrócił się z pytaniem, kiedy będą łatanie dziury na ul. Wojska Polskiego i na ul. Strzelców. Znow apeluję w sprawie tej zapadniętej studzienki na ul. Kościelnej.

Zastępca Burmistrza powiedział, że lada chwila będzie to robione.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa powiedziała, że dobrze by było zamówić i powiesić na urzędzie tablicę w związku z obchodami 100-lecia Odzyskania Niepodległości. Ja już o tym kilka razy mówiłam i może macie już Państwo plany co do tego. W każdym razie, przypominamy i tutaj Pan Jan Bednarz również.

Wiceprzewodnicząca Rady – Pani Justyna Pichowicz zwróciła się z pytaniem, czy uzyskano odpowiedź na zapytanie dotyczące planów budowy lekkiej hali sportowej w Sokołowsku.

Zastępca Burmistrza – Pan Rafał Dzimira odpowiedział, że na taki projekt tej hali nie zgodził się konserwator. Konserwator napisał nam, aby dopasować taką konstrukcję dachu, do zabudowy znajdującej się w Sokołowsku.

Jeśli, gmina poważnie myśli o tym, aby taka hala powstała, **Wiceprzewodnicząca Rady** zaproponowała, aby porozmawiać z jakimś architektem, który by na tym etapie spróbował

ustalić z konserwatorem docelowo, co by to miało być.

Radna – Pani Maja Sadowy zwróciła się z prośbą o zorganizowanie zbiórki dla mieszkańca Kowalowej, który boryka się z ciężką chorobą.

Ad. 13. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

W dyskusji głos zabrali:

Radny – Pan Tomasz Maciejewski poinformował, że otrzymał odpowiedź na swoją interpelację, w której poinformowano, że obecnie trwają rozmowy. Czy można coś więcej dowiedzieć się w tym temacie?

Zastępca Burmistrza odpowiedział, że liczył się z tym, żeby remont tej skarpy ruszył najpóźniej we wrześniu. Natomiast, mamy jeszcze pewne pytania co do projektu. Troszkę inaczej to widzą, niż to co zostało zaprojektowane i na tym etapie prezes spółki i jego pracownicy rozmawiają z Panem Jakubem w kierunku pewnej zmiany. Chodzi o pozyskanie i zakupienie tych materiałów konstrukcyjnych, które by tą skarpe wzmacniały, chcemy to uszczegółowić.

Radna – Pani Kamila Milewska poinformowała, że na ostatniej sesji złożyła wraz z Radną – Panią Mają Sadowy zapytania na piśmie i otrzymała odpowiedzi. Te odpowiedzi nie wnoszą nic, otrzymałyśmy dwie identyczne odpowiedzi – kopiuj - wklej. Zupełnie nie na temat, nie dowiedziałyśmy się nic.

Ad. 14. Wolne wnioski, informacje, apele, w tym mieszkańcy.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa poinformowała o korespondencji, która wpłynęła do Biura Rady:

- doręczenie odpisu postanowienia w sprawie skargi Pana Burmistrza na uchwałę Rady Miejskiej – chodzi tutaj o obniżenie uposażenia pensji Panu Burmistrzowi. Skarga została odrzucona przez sąd. Jest to do wglądu w Biurze Rady;
- protokół z zebrania wiejskiego sołectwa Kamionka, które odbyło się 10.07.2018 r. w celu wyborów sołtysa. Został wybrany sołtys – Pan Andrzej Gorczyński;
- pozytywna opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej z uwagami w sprawie naszej uchwały dotyczącej udzielenia absolutorium Panu Burmistrzowi. Uchwała została podjęta prawidłowo.
- pismo od Wojewody Dolnośląskiego w stosunku do uchwały z dnia 26.04.2018 r. w sprawie uchwalenia miejscowego zagospodarowania przestrzennego dla terenu przy ul. Strzelców w Mieroszowie. Wojewoda zwraca się do nas o wskazanie, w jaki sposób należy interpretować §4 ust. 6 przedmiotowej uchwały. Kierownik Referatu GPIiOŚ – Pan Jakub Stolicki sporządził odpowiedź, została ona dostarczona do Wojewody, wraz ze stosownymi dokumentami.
- Mieroszowskie Centrum Kultury przedłożyło nam przebieg wykonania planu finansowego za I półrocze 2018 r.

Ad. 15. Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa zamknęła LVII Sesję Rady Miejskiej, dziękując wszystkim za przybycie.

Protokołowała :

Agnieszka Podgórska